13

美国总统退休后干啥?

奥巴马不到1年赚4亿多人民币

话说,自从特朗普走马上任以来,天 天搞事情,日日上头条!这个时候,前任 总统奥巴马都在干嘛呢?

憋了8年终于有机会出来浪了,奥巴 马一退休就开启了疯狂的休假模式。卸 任第一天就飞去加州棕榈泉,打起高尔夫 过足球瘾。紧接着,又被英国富商、维珍 老板 Richard Branson(理查德·布兰森)邀 请,带着老婆孩子到布兰森的私人岛屿内 克岛上度假。

8年没冲过浪的奥巴马这次铆足了 劲,两天内就学会了风筝冲浪。后来,他 又带着米歇尔去了法国波利尼西亚岛莫 雷阿岛乘邮轮玩耍。

不过,老这么玩也不是个事儿啊。你 个"没了工作"的退休总统,以后都靠什么 生活呢?别担心,一直"不务正业"的奥巴 马,并没有耽误赚钱贴补家用。

刚一退休,奥巴马就拉着老婆跟全球 知名出版集团企鹅兰登书屋签订了一份 超过6000万美元(约4亿元人民币)预付 款的天价图书出版合同,创造了美国总统 回忆录的最高竞价纪录。

近日,他又在最有钱的华尔街找了个 新肥差:做演讲。

上个月,奥巴马给财富管理公司纽约 北方信托公司的客户做演讲,收取了40 万美元的费用。

上周,他又在全球最大私募基金之 一凯雷集团的会议上演讲,应该也是40 万美元。

而下周,他还将在投行Cantor Fitzgerald 举行的医疗健康会议上发表主 题演讲,知情人士称此次演讲费用同样为

这三场演讲总共将给奥巴马带来高达 120万美元(约合791万元人民币)的收入。

这可是不小的一笔钱。要知道,奥巴 马担任美国总统时的年薪也不过40万美 元左右。三场演讲就抵得上干了三年总 统的收入了。

不过,靠出书、演讲挣钱对于前总统 们来说也不算什么新鲜事!

小布什每次演讲的价位是10万到 17.5万美元。离开白宫两年内做了140 多场演讲,收入也有1500万美元。

而且小布什不仅出过自传,2010年的 《抉择时刻》(Decision Points)版权费 1000 万美元左右,他还出画册办画展。

克林顿夫妇也很会"抢钱"。克林顿 ·场演讲的出场费就是20万到50万美 元。他2004年撰写的回忆录《我的生 活》,又赚了1500万美元。

老婆希拉里也没闲着,夫妇俩一共参 加了729次演讲,出场费算算也超过1亿5 千多万美元了。

希拉里还刚出了讲2016年竞选总统 的回忆录《何以致败》,这钱赚得也是拦都

此外,美国总统退休后还有退休金 奥巴马的退休金在5位在世前总 统中也是最高的,达到23.6万美元(约 合 155 万元人民币);其次是克林顿,退 休金为23.1 万美元(约合151 万元人民 币);第三是小布什,为22.5 万美元(约合 147 万元人民币)。一边放飞自我,一边 妥妥赚钱。

■据《环球时报》

杜特尔特点名女儿接班当总统

"没人比她更合适"

当地时间周一(25日)晚,菲律宾总统杜特尔特在记者会上 公开表示,希望女儿莎拉·杜特尔特成为他的接班人,担任菲下

据《菲律宾星报》报道,杜特尔特25日在晚宴上对记者说, 他没法找到一个比莎拉更适合担任下一任总统的人选。"她不是 一个盲信者。"杜特尔特表示,他的女儿是一位坚强的女性,她是 个律师,她对法律很了解。

总统发言人阿贝拉随后表示,虽然杜特尔特总统点名其女 儿莎拉作为他可能的"非正式"继承人,但他无意把持权力。

阿贝拉指出,那不是一段官方声明,总统那些话只是对记者 说的。"有关总统想要不朽权力的说法是很惊人的,他只是非常 的务实。"阿贝拉补充道,总统只是向民众保证,他执政的成果将

2016年5月,莎拉·杜特尔特以近58万的高票当选达沃市 市长。在那之前,她曾在2010年至2013年期间担任过达沃市 市长,她也是该市历史上首位女性市长。杜特尔特一家在达沃 市连续掌权数十年,在杜特尔特当选市长之前,他的父亲曾经任 达沃省省长一职长达20年。

杜特尔特前后当过5年达沃市副市长、22年市长。2015 年,杜特尔特在最后时刻放弃连任市长的机会,转而决定参选总 统。莎拉·杜特尔特随后"接棒"参选达沃市长。杜特尔特说,让 自己的女儿参选市长是希望延续自己"对达沃市的改革"

据了解,"政治家族"在菲律宾非常普遍。由于涉及多方利

益,"反政治家族"法案在菲 律宾国会已经躺了30多年, 该法案旨在禁止腐败的政治 家族抓住权力不放。

■据《人民日报·海外版》



市場里秋 星报惠购

惠购电话:0551-65691860

官方购物平台

喜迎中秋国庆,星报惠购惠民展销活动



铁皮石斛(干品称铁皮枫斗),是传统名贵中药材,1987年被列为《中国珍稀濒危保护植物名录》。 《本草剩雅半偈》——"石斛,近以台州、温州为贵"。黄金搭档铁皮石斛取材于被誉为"中国铁皮石斛之乡" 的温州雁荡山仙溪镇,这里气候温和,降雨充沛,其生产的铁皮石斛具有超高的粗多糖和丰富的矿物质。

